

# 雨雪来袭 高速上这些路段须防滑

## 高速交警:尽量直线行驶,避免紧急制动

通讯员 周东堂 于军 本报记者 张倩

本报讯 据气象部门预测,本周强冷空气南下,我省将迎来一次降温、雨雪和大风天气过程,预计全省大部分地区平均气温降温5℃至7℃,11日、12日山区早晨最低气温在-4℃至-6℃,将有严重冰冻,其他大部分地区在-1℃至-3℃,有冰冻、雨雪。届时将对高速公路安全畅通造成严重影响。为此,杭州高速交警积极做好应急准备。

目前,杭州高速交警已经对辖区重点路段作了全面摸排,并梳理出辖区29处易结冰或积雪路段:沪杭甬高速钱江二桥、萧山互通;杭金衢高速西小江大桥、浦阳江大桥;杭新景高速安仁主线桥,十亩中央桥,庄台坪高架桥(左、右),杨村桥互通1号桥、2号桥、3号桥,下涯一号高架桥,新安江大桥,寿昌江大桥(左、右);杭新景高速千岛湖支线桥头大桥、金竹牌大桥(Z、Y);杭徽高速0公里至12公里+988米高架桥、牛棚坞大桥、高家坞大桥、青山湖大桥、平葛大桥、高梨大桥、92公里+500米

至123公里、往杭州方向79公里+100米至79公里+600米处;杭长高速1公里+700米至15公里高架桥、牛角山隧道、百丈隧道、鱼石岭隧道(长兴方向鱼石岭隧道出口区域极易积雪结冰)、八九三隧道、石马隧道。

针对辖区情况,杭州高速交警已启动应急预案,对可能遭遇的道路关闭、融冰除冰等情况作了部署安排。如加强与业主单位各部门的联动联动,与相邻支队、大队定时互通信息,实行联勤联动,联合疏导交通。同时,相关应急物资也已全部到位。目前,杭州高速交警在辖区桥梁、涵洞、互通、上坡、匝道等处已经屯集力量、装备、物资,并积极督促业主单位备好草袋、瓜子片等防滑物资,准备铲雪车10余台、吹雪机4台以及扫雪、铲雪等工具。

高速交警提醒,雨雪冰冻天气行车,应握稳方向盘,尽量保持直线行驶,避免紧急制动,以防侧滑或甩尾。在冰雪路面行车一定要控制车速,特别是转弯或下坡时必须将车速控制在能随时停车为好。在行驶过程中要时刻注意着周围的车辆,和前车保持足够的距离,时刻准备着提前刹车。此外,出车前要加强车况的检查,如果轮胎磨损严重要及时更换。

# 全省首家派驻高速交警 检察官办公室成立

## 有利二者工作“无缝衔接”

本报记者 许梅 通讯员 舒月 徐科敏

本报讯 2月8日下午,龙泉市人民检察院派驻高速交警丽水支队五大队检察官办公室正式挂牌成立,成为全省首家派驻基层公安机关的检察官办公室。挂牌成立首日,该院的员额检察官也同日正式入驻办公。今后,龙泉市检察院的检察官将定期到派驻检察院开展工作,积极履行刑事执法监督,促进刑事执法规范。

高速交警丽水支队负责管辖的龙庆高速、龙浦高速是国家高速公路网的重要组成部分,是丽水入闽出海通道,为浙西南地区的黄金大动脉。近年来,在保障高速公路安全畅通的同时,高速交警还打击犯罪,查办了大量案件。从这些查办案件的类型看,运输毒品、酒驾、交通肇事案件数量居多,且多为第一犯罪现场;同时,高速交警的工作还涉及协助设卡抓捕异地网上追逃人员等。派驻检察官办公室设立后,在重要案件中引导公安机关侦查取证以及促进轻微刑事案件快速办理、交通类案件刑事和解、道路交通安全法制宣传等方面,检察机关都将与高速交警实现“无缝衔接”、加强协作,并同步强化刑事执法中的法律监督,有利于进一步提升刑事执法规范化水平。

# 宁波一批进口纸尿裤细菌超标

## 进口纸尿裤怎么买 这三点要留意

本报记者 王索妮 通讯员 孙小莉 金松

本报讯 昨天上午,记者从宁波慈溪检验检疫局获悉,近日,该局从韩国进口的一“NABIZAM”品牌婴儿纸尿裤中,检出一款超薄系列的纸尿裤细菌菌落总数超标。这批纸尿裤货值8238.26美元,共279包。

检测结果显示,这款婴儿纸尿裤细菌菌落总数高达870CFU/g,远高于国家标准(细菌菌落总数≤200CFU/g)。目前,宁波慈溪检验检疫局已依法对这批纸尿裤实施退运处理,进口商也已联系韩国生产企业对不合格原因进行分析排查。

记者了解到,菌落总数测定用来判定检样被细菌污染的程度及卫生质量,是纸尿裤等一次性使用卫生用品的重点检测项目。由于纸尿裤的使用者一般是婴幼儿等特殊群体,抵抗力相对较弱,如果在细菌菌落总数超标的情况下使用,容易影响使用者的身体健康。因此,纸尿裤一旦出现细菌菌落总数超标,说明存在严重的卫生隐患,不宜再使用。

近年来,随着80、90两代婚育群体的崛起,消费习惯发生了重大变化。年轻父母们更倾向于购买进口婴幼儿用品,其中,原产日本、韩国、欧美等发达国家的产品更是占据了较大一部分比例。对此,检验检疫部门工作人员表示,在选择进口纸尿裤等一次性使用卫生用品时要把握以下基本原则:一是要选择正规渠道进行购买;二是要查看商品包装是否清洁、完好,包装上是否用中文标示产品名称、生产单位、生产日期、生产批号、保质期(使用有效期)、执行的我国一次性使用卫生用品国家标准号、代理商、注意事项等相关信息;三是要求商家出示由检验检疫机构签发的入境货物检验检疫证明,必要时可以拨打12365质量热线电话对商家提供的入境货物检验检疫证明真伪进行查询确认。



# 汤圆热腾腾 老人心暖暖

通讯员 郑磊 吴量

元宵佳节来临之际,温州边防支队鳌江边防派出所官兵来到辖区墨城敬老院与老人们共迎元宵佳节。

敬老院里,边防官兵与老人们一起做元宵汤圆,和面、伴馅、烧水、煮汤圆……官兵们忙得不亦乐乎,不一会儿,一碗碗热腾腾的元宵汤圆就端到了老人面前。吃着汤圆,老人们笑得合不拢嘴。

鳌江边防派出所教导员介绍说,墨城敬老院现有老人40余名,大多是孤寡老人。该所官兵长期落实对敬老院老人的关爱和帮扶,逢年过节,官兵们都会到敬老院与老人共度佳节,为老人们送去温暖。

# 鸡年刚到,萧山就有商户和市场因为鸡受罚

## 杭州开展活禽交易专项整治

本报记者 张倩 通讯员 姜晓霞

本报讯 这个春节,正当大家都在欢欢喜喜准备过年的时候,杭州萧山新农都市场的主办方和2名商户却都收到了一纸罚单,原因是活禽交易。

原来,去年年末,有消费者发现萧山新农都物流中心钟新凤肉类商行和柜航冷冻食品商行两家商户在售卖活鸡,且当场宰杀,于是拍摄现场视频并上传到了网上。视频曝光当天,萧山区市场监管局执法人员一方面立即对萧山新农都市场进行检查,另一方面对案件进行调查,证实两商户确实存在活禽交易行为。随后,萧山区市场监管局向两家售卖活禽的商户下达了行政处罚告知书,分别处以罚款2000元。同时,对市场主办方浙江新农都实业有限公司作出责令改正、并处罚款3万元的处罚。

“售卖活禽者不仅自己要被处罚,市场主办者也要承担责任。”杭州市市场监管局相关负责人告诉记者,根据《浙江

省活禽交易管理办法》规定,在限制活禽交易区域内设置活禽交易市场或者从事活禽交易活动的,由市场监管部门责令改正,对活禽交易市场主办单位处1万元以上5万元以下的罚款,对活禽经营者处1000元以上3000元以下的罚款。

记者了解到,针对元旦、春节、元宵节等节日期间鸡鸭等禽类需求旺盛的情况,杭州市市场监管局专门部署了活禽交易、杀白净膛上市专项整治行动,全市市场监管系统集中抽调人员,加强农贸市场周边及重点区域巡查,有效打击非法活禽交易及未净膛上市等违法行为。据统计,节日期间,全市市场监管系统共督查农贸市场1056个,小蔬菜门店1280家,马路市场56个,查扣活禽827只,处理无一证两标、未净膛“杀白禽”9894只,立案21起。

同时,杭州市市场监管局还联合市农业、畜牧、商务委、城管委等部门,对城区农贸市场、定点屠宰、超市、酒店等单位开展杀白净膛督查,对杭州新开元(解放路)大酒店、杭州联华(庆春路)超市、杭州华东家禽交易中心等进行细致检查,确保禽类产品食用安全。

# 清剿“十小场所”火患

通讯员 章燕 周必奇

本报讯 近日,建德市乾潭镇消防办和平安办联合开展为期一周的消防安全专项整治行动,全面检查清剿辖区内的火灾安全隐患。

行动中,工作人员针对小旅馆、小饭店、小歌舞厅、小网吧等“十小场所”进行地毯式检查,同时与相关负责人签订消防安全管理责任书。乾潭镇现有综治网格116个,下一步网格化巡查将和覆盖全镇的521个视频监控探头相结合,建立起消防安全隐患排查的“天罗地网”。

本报职业道德监督电话:0571-87054423

警鐘

反对邪教 共建平安

